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Vysočina staví v cestovním ruchu hlavně na spolupráci  

Hotel Medlov hostil na konci ledna (29. ledna 2025) krajskou konferenci o 

cestovním ruchu. Akce s podtitulem „Vysočina Vysočině“ svedla dohromady 

téměř stovku odborníků, podnikatelů a zástupců institucí působících v 

cestovním ruchu na Vysočině. Účastníci zde nejen sdíleli zkušenosti či hledali 

inspiraci, ale také živě řešili budoucnost rozvoje turismu v regionu. 

Program konference se zaměřil nejen na podporu cestovního ruchu na krajské i 

celostátní úrovni, ale hlavně na inspirativní příběhy. Projekt obnovy Továrny Vír ukázal, 

jak lze chátrající objekt bývalé továrny proměnit na živé místo s novým posláním. 

Propojování minulosti s přítomností ilustrovala prezentace o Skelmistrovském domě, 

který byl obnoven nedávno na Milovech. Stejné téma pak představil Zámek Žďár nad 

Sázavou, kterému historické kulisy slouží jako základ pro moderní zážitkovou turistiku. 

Své místo v programu mělo také velmi zajímavé vyprávění o hotelu Medlov, který byl 

hostitelem celé konference. 

„Vidíme jasný trend – turisté čím dál více hledají autentické zážitky a příběhy. Vysočina 

má v tomto směru obrovský potenciál, protože tu máme unikátní místa s bohatou 

historií a hlavně lidi, kteří je dokážou přiblížit návštěvníkům,“ uvedl Zdeněk Navrátil, 

ředitel Vysočina Tourism. 

Součástí celodenního programu byla i networkingová část, která umožnila účastníkům 

navázat nové kontakty a sdílet své zkušenosti napříč oborem. „Konference není jen o 

číslech a strategiích, ale hlavně o inspiraci. Bylo skvělé sledovat, jak si lidé vyměňují 

dojmy a hledají příležitosti ke spolupráci – ta je klíčem k úspěchu a toto setkání 

potvrdilo, že ji máme na čem stavět,“ dodává Jana Caklová, manažerka Vysočina 

Convention Bureau. 

Konference proběhla pod záštitou hejtmana Kraje Vysočina, pana Martina Kukly, a 

významně přispěla k propojování odborníků i posílení cestovního ruchu v regionu. 

Vysočina Tourism by na tuto dobrou zkušenost chtěl navázat tak, aby se tato akce stala 

pevnou součástí kalendáře všech aktérů cestovního ruchu, a to nejen z Kraje 

Vysočina.   
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O organizaci Vysočina Tourism 

Vysočina Tourism je příspěvková organizace zřízená Krajem Vysočina za účelem podpory a 
rozvoje udržitelného cestovního ruchu v Kraji Vysočina. Naší prioritou je představit 
jedinečná místa a krásy regionu a nabídnout tak návštěvníkům nezapomenutelné zážitky. 

Pro další podrobnosti o organizaci navštivte naše webové stránky www.vysocinatourism.cz. 

Pro více informací a aktuální novinky nás sledujte na sociálních sítích. Stačí naskenovat QR 
kód níže. 
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